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Δελτίο Τύπου 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Φίλων του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Κρήτης με τον ερχομό του 

νέου έτους εύχεται στα μέλη του υγεία, χαρά και ευτυχία. Με την ευκαιρία αυτή ο 

Σύλλογος θέλει να ενημερώσει τα μέλη του για μια σειρά από εκδηλώσεις που 

προγραμματίζει με αφορμή την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας. 

 

Ο Σύλλογος προγραμματίζει για τα μέλη του, αλλά και όποιον άλλο θα ήθελε να 

συμεμτάσχει, τις προσεχείς ημέρες δύο εκδηλώσεις, την κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Πίτας 

και ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα που αναφέρεται στους σεισμούς και αφορά μεγάλους 

και παιδιά. 

Και οι δύο εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν το Σάββατο 12 Ιανουαρίου 2013 στην 

έκθεση του Μουσείου. 

 

Η εκδήλωση για το πρόγραμμα RACCE θα ξεκινήσει στις 10:00 και αφορά σε γονείς και σε 

παιδιά, που θα έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν πρώτοι, την νέα περιοδική έκθεση του 

προγράμματος που υλοποίησε το Μουσείο και που περιέχει ενημερωτικά πόστερς, ένα 

εκπαιδευτικό σεισμογράφο, μοντέλο δημιουργίας τσουνάμι, διαδραστική μονάδα 

παραγωγής των δικών μας δονήσεων και παρακολούθηση των παγκόσμιων σεισμών και 

ηφαιστείων.  

Στις 10:30 οι γονείς θα παρακολουθήσουν από τον υπεύθυνο του έργου κ Χ. Φασουλά μια 

ενημέρωση για το πρόγραμμα και τα βασικά παραδοτέα του, όπως και μια βίντεο-ομιλία 

από την Δντρια παιδοψυχολογίας του Σισμανόγλειου  κ. Α. Κουμούλα για τις ψυχολογικές 

επιπτώσεις των σεισμών στα παιδιά και τις κατευθύνσεις υποστήριξής τους. Παράλληλα, 

τα παιδιά θα υλοποιούν δραστηριότητες σχετικές με την περιοδική έκθεση του 

προγράμματος με τη βοήθεια των κκ. Αρχοντάκη Χ. και Τσουτσουδάκη Α. 

Στις 11:30, παιδιά και γονείς θα υλοποιήσουν από κοινού δράσεις ανά ομάδες για τους 

σεισμούς και τα ηφαίστεια χρησιμοποιώντας την εκπαιδευτική Μουσειοσκευή του 

προγράμματος, ενώ στις 12:45 θα γίνει η αξιολόγηση των δράσεων. 

  

Στις 13:00, με την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος, θα γίνει και η κοπή της 

πρωτοχρονιάτικης πίτας. 

 

Ο Σύλλογος περιμένει όλα τα μέλη του από το πρωί για να παίξουν, να μάθουν και να 

ευχηθούν ο ένας στον άλλο. Για την καλύτερη οργάνωση των δράσεων ο Σύλλογος 

παρακαλεί όσους θα συμμετέχουν να ενημερώσουν για τη συμμετοχή τους, όπως και τον 

αριθμό των συμμετεχόντων (ενήλικες και παιδιά) μέχρι και την Πέμπτη 10/1/2013, είτε με 

ηλεκτρονικό μήνυμα στον κ. Φασουλά (fassoulas@nhmc.uoc.gr), είτε τηλεφωνικά στο 

2810393277. 



 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα υπάρχει η δυνατότητα άμεσης εγγραφής νέων μελών. 

 

Καλή Χρονιά! 

 

Το Δ.Σ. 
 


